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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
CALDEIRÃO GRANDE BAHIA, EM 28 DE SETEMBRO DE 2021. Aos vigésimo 
oitavo dia do mês de agosto do ano de 2021 às 9horas da manha, reuniram-se em sessão 
ordinária os Srs. Vereadores, Admilson Alves Moreira, Everton Oliveira, Gutemberg Lima 
Gama, Merivaldo dos Santos de Jesus, Mauro dos Santos Correia, Tiago de Oliveira 
Amancio, Rogério Silva Santana e Vagner de Souza Oliveira. O Presidente Vagner de Souza 
Oliveira verificando a presença dos vereadores e sobre a proteção de Deus declarou aberta a 
sessão, e solicitou que o vereador Everton Oliveira procedesse com a leitura do texto bíblico 
fazendo jus a Pauta do Dia: “ABERTURA DA SESSÃO; LEITURA DO TEXTO 
BÍBLICO, LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E DOS OFÍCIOS 
EXPEDIDOS; LEITURA E APECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 
(MATERU DO DIA) LEITURA DAS PROPOSIÇÕES APRESENTADAS; 
INDICAÇÕES DOS VEREADORES: VAGNER DE SOUZA OLIVEIRA E 
ANATALIA PEREIRA RIOS DE N° 041 e 042/2021, GUTEMBERG UMA GAMA DE 
N° 037/2021; DISCUSSÃO EXCLUSIVA E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS 
APRESENTADA”. Logo após o Presidente Vagner Oliveira pediu que a vereadora Anatália 
Rios que realizasse a leitura da ata da Sessão Ordinária do dia 21 de setembro de 2021, a qual 
foi aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes até aquele momento. Dando 
seguimento o vereador Vagner Oliveira Solicitou a vereadora Anatália Rios que fizesse a 
leitura dos ofícios recebidos e expedidos, prosseguiu com a leitura do oficio 023,024\2021 do 
projeto de lei 011\2021, oficio 025\2021, 026\2021 encerrando assim as notificações enviadas 
pelo Presidente Vagner oliveira. O Presidente seguiu frisando que pretende seguir de acordo 
com regimento interno, ressaltou os ofícios lidos por Anatália Rios e os parece dos projetos 
011\2021, Presidente concedeu ao vereador Rogério Santana a leitura do projeto de lei 
014\2021 da concessão do abono salarial na forma de 14° salario, ao pessoal do magistério, 
vereador Rogério pediu um requerimento ao senhor Derisvaldo Presidente do CAPEC para 
vim a câmara da explicação sobre o projeto, O vereador Vagner prosseguiu dizendo que o 
espaço estar aberto aos sindicatos para interesse do povo, disse ainda que o projeto é somente 
para esse ano, em seguida concedeu a palavra ao vereador Rogério Santana para leitura das 
indicações recebidas e concedeu cinco minutos para os vereadores falarem sobre as 
indicações apresentadas. O vereador Gutemberg saudou a todos, falou sobre a importância das 
indicações e projetos sejam aprovados a favor do povo, parabenizou o prefeito pelo 
profissional de urologista que são encaminhados para salvador e juazeiro, disse que o* 
reassentamento do alto bonito precisa de uma rua calçada na comunidade encerrando assim 
sua fala, Vagner oliveira seguiu com a votação das indicações que foram aprovadas por 
unanimidade, cumprimentou a guarda municipal presente no local, Presidente colocou em 
votação que seja convocado o senhor Derisvaldo Presidente do CAPEC para dar mais 
explicações sobre a previdência, sendo assim aprovado por 4 a 3, o vereador Gutemberg 
queria saber o porquê convoca o presidente do CAPEC, Vagner respondeu que o povo queria 
saber como estão as contas da CAPEC, Gutemberg seguiu dizendo que acharia melhor que o 
Derisvaldo fizesse um relatório e caso não seja esclarecido podería assim convoca-lo paraQar^Ç
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maiores explicações, Admilson Moreira frisou que precisamos ter respostas e explicações 
plausíveis para aprovações de projetos, o vereador Merivaldo pediu para convoca alguém 
mais técnico como o jurídico para vim dar essas explicações, encerrou assim sendo aprovado 
para que o Presidente da CAPEC pudesse dar mais explicações, o presidente concedeu a 
tribuna ao senhor Lucimario assessor jurídico da câmara, que seguiu cumprimentando a todos 
os presentes, falou da importância dos vereadores de fiscalizar e da importância da 
independência da câmara, frisou que todos os secretários podem sim vim assessorando com as 
pessoas especificas em cada seguimento, prosseguiu ressaltando que é empregado do povo e 
que as transmitações dos projetos e documentações que nao foram achados na câmara de 
vereadores foram solicitadas novamente, ressaltou que nao foi feito a transição de mandato 
pelo senhor Merivaldo, entrando assim nas escuras, tendo que iniciar tudo do zero, frisou que 
foi mandado um oficio pedindo o encaminhamento de todos os projetos para ser analisado, 
pois não foi feito pela prefeitura, falou dos projetos que estão sendo analisados e pedindo 
assim informações ao poder executivo ao qual teve assim sua resposta, falou do PPA e que 
conversou com Dr. Rafael sobre LDO que teria sido rejeitada e que o poder executivo não 
passou mais informações, sendo assim a PPA e LDO estão rejeitada e que precisa ter mais 
informação e clareza do poder executivo para ser colocado novamente em votação e que os 
dois poderes precisam ter dialogo, ressaltou que todos os ofícios devem ser recebidos com 
satisfação e que a prefeitura estava demorando muito tempo para realizar o recebimento do 
oficio, pediu assim mais acessibilidade da prefeitura, falou que a Ia dama Adriana colocou nas 
redes sócias que o projeto tinha sido reprovado, sendo que chegou na câmara bem depois de 
sua postagem, querendo assim transmitir uma informação falsa, pediu para ser convocado 
uma audiência publica com os professores que são os mais interessados, falou dos benefícios 
que são diferentes entre os servidores da educação, um ganha 5 mil, outro fulano ganha 600 
reais, dessa indiferença que não deveria existir, falou do décimo terceiro salario que é uma 
garantia do FUNDEB, pediu para a prefeitura já ter um estudo financeiro sobre quanto cada 
um vai ganhar e dar assim o valor exato que cada um merece encerrou assim suas palavras, o 
vereador Admilson perguntou se é possível prosseguir aprovar a continuidade do décimo 
quarto salario, Lucimario respondeu que é de acordo com as finanças do município e que essa 
luta venha a ser aprovado na escala federal e assim permanecer de forma definitiva para os 
professores, Vagner oliveira frisou que vai convoca a audiência publica e vai convoca os 
sindicatos, que a câmara estar de portas abertas ao publico, concedeu 10 minutos ao vereador 
Gutemberg que saudou a todos os presentes Pediu quando tivesse audiência publica seja 
realizada as 18 horas para assim ter como os trabalhadores estar presente, pediu continuidade 
aos projetos para benefício do povo como o dos professores, frisou que o dinheiro dos 
professores podería ter vindo para efetivo e contratados do município, Vagner seguiu dizendo 
que sempre que pode solicita dos assessores jurídicos assim que precisa da ajuda dele, que o 
mesmo estar a disposição para maiores esclarecimentos, concedeu a palavra ao Dr. Lucimario 
que inicio dizendo que advoga para os vereadores da câmara e que o dialogo precisa existir de 
forma harmônica entre os dois poderes legislativo e executivo, que estar como assessor para 
seguir o regimento interno, que estar colocando os projetos nas pautas, Vagner concedeu/a" 
palavra ao vereador Merivaldo que saudou a todos frisou a importância da sua ex-gestão na. 
câmara como presidente, pediu para os contratos serem reduzidos na câmara para no final do
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ano os benefícios dos vereadores fossem pago, pediu a presença de projetos e indicações 
fossem colocadas na pauta como os 14 salario dos professores, Vagner disse que seguiu o 
orçamento que Merivaldo tinha feito e que ouve uma redução no passe da prefeitura e teve 
quer paga os contrato com essa redução da prefeitura, Merivaldo disse que existiram contratos 
e que hoje os valores dobraram, Vagner replicou dizendo que estar pagando ate menos nos 
contrato, presidente concedeu a palavra ao vereador Admilson que parabenizou Dr. Alex e 
Dr. Lucimario, agradeceu aos advogados por ter ganhado a causa dos vereadores eleito do 
PSD e PT, frisou a importância do presidente do CAPEC vim dar explicações, direcionou 
comentários ao secretario de obras relatando que em frente a sua casa estar passando uma rede 
de esgoto em plena praça da feira, encerrou dizendo que no mandato anterior da câmara não 
tinha a voz ouvida pela situação. Presidente concedeu a palavra ao Rogério que seguiu 
dizendo que a democracia e vontade popular vai permanecer por quatro anos, que os 
vereadores não eleito terão que esperar mais 4 anos para concorrer a vaga no plenário, pediu 
ao vereador Guto para tomar providencia no lixão de são Miguel encerrando assim suas 
palavras, Vagner concedeu o uso da tribuna a vereadora Anatália rios que saudou a todos os 
presentes e ressaltou que política olha para o bem da população e politicagem faz mal para 
população como o atentado ao carro do vereador Vagner, continuou exaltando sua felicidade 
com o parecer favorável aos vereadores do PSD e PT por ter ganhado na 1 instancia, leu uma 
frase do juiz dizendo que não teve provas conclusivas para impugnar o mandato, disse que foi 
eleita pelo voto do povo e não pela primeira dama que entrou contra seus mandatos, 
agradeceu ao Dr. Lucimario pela vitória, encerrou agradecendo a todos, Presidente Vagner fez 
p uso da tribuna pelo qual uma mulher chegou na câmara reclamando que estava sem 
transporte para leva a mesma em Baraúnas e que não encontrou no hospital, agradeceu os 
tenente e policia militar pela presença na câmara para conversar sobre a segurança do 
município, frisou suas indicações como Neurologista e Urologista que estar precisando no 
município, que os projetos que tivessem incompletos seriam vetados e que estar na câmara 
para fazer política e não politicagem, encerrando seu pronunciamento, em seguida Rogério 
Santana pediu mais atenção ao CAPS da população em geral para tratar de formar igual, 
disponibilizar carro para leva o povo para o CAPS. Não havendo nada mais a tratar o í'
Presidente agradeceu a todos pela presença e encerrou a sessão convidando todos para a 1
próxima sessão ordinária do dia 05 de novembro. T

Sala de Sessões, em 28 de setembro 2021.

Vagtíer ouza

'/Admilson Alves Moreira;
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i .hatália Pereira Rios;

Everton Mateus Silva Oliveira

ittemberg liima Gama;

Meri Saulus de Jesus.

Rogério Silva Santana;
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Tiago de Oliveira Amancio.
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